                                                              Тур №2  (10 класс)

1.Клин, имеющий форму прямоугольного треугольника, скользит вдоль горизонтальной поверхности с ускорением а. Через блок, установленный на вершине клина, перекинута невесомая нить, к концам которой прикреплены бруски  1 и 2 массой  m каждый. Определите при каких значениях   а брусок 2 будет двигаться вверх. Коэффициент трения брусков о поверхность клина μ, угол наклона клина к горизонтальной поверхности α. Случай отрыва бруска 1 от поверхности клина не рассматривать.
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2.На стержень длиной 2L надета бусинка массой m. Бусинка может перемещаться по стержню без трения и в начальный момент она находится на середине стержня. Стержень поступательно перемещается в горизонтальной плоскости с ускорением а, составляющим угол α с направлением стержня. Определите ускорение бусинки относительно стержня, силу реакции со стороны стержня на бусинку и время, через которое бусинка покинет стержень.
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